



开场舞《繁花似锦》。



经典诵读《花木兰》。



拉丁舞表演动感时尚。

滨城区夏季广场文化活动暨第三届文化惠民消费季·滨北专场上演 梧桐树下唱响“我和我的祖国”

滨州日报/滨州网记者 王健 通讯员 王颖 冯志强 庞瑜

9月6日,由滨城区委宣传部、滨城区文化和旅游局主办,滨城区滨北街道、滨城区文化馆承办的“壮丽七十年 奋斗新时代 我和我的祖国”2019滨城区夏季广场文化活动暨第三届文化惠民消费季演出一滨北街道专场精彩上演。现场还举行了滨北街道“梧桐树”大爱慈善基金募捐活动。

晚会在青春舞团带来的开场舞《繁花似锦》中拉开了帷幕。演员们用优美的舞蹈艺术演绎在党领导下社会主义事业欣欣向荣的大好局面,用自己的艺术人生讲述在党旗下成长、成才的生动故事。

伴随着歌曲《爱的奉献》,街道党工委副书记、办事处主任孙延滨发出了募捐的倡议。据了解,今年7月4日滨北街道梧桐社区成立了全省首家社区慈善工作站,设立了“梧桐树”大爱慈善基金。为帮助“梧桐树”这棵慈善之树苗茁壮成长,在晚会现场,亚光、友泰、三元等爱心企业积极上台捐款奉献爱心。

募捐仪式结束后,北城中学带来的经典诵读《花木兰》展现了花木兰代父从军,在战场上奋勇杀敌、巾帼不让须眉的英勇故事,诠释了中华民族的传统美德。“夜半三更盼天明,寒冬腊月盼春风,若要盼得红军来,岭上开遍映山红……”梧桐社区凤凰剧场演唱团的志愿者们带来一首首耳熟能详的经典歌曲。“赵钱孙李,周吴郑王……”北城幼儿园的小朋友用稚嫩的声音为大家带来了说唱《百家姓》。京剧《智斗》、歌曲《中国脊梁》、舞蹈《太阳下的我们》、音舞说唱《筑梦滨北谱华章》、秧歌舞蹈《军民一家亲》、吕剧《唱支山歌给党听》、舞蹈《半壶纱》、朗诵《我们曾经当过兵》等精彩节目轮番上演,为观众带来了一场文化盛宴。

台上节目丰富多彩,台下掌声欢笑不断。一段段精彩的舞蹈,一曲曲催人奋进的歌曲,在带来欢笑的同时也让观众感动与感恩,激发了大家爱党爱国的热情。最后,晚会在歌伴舞《我和我的祖国》中落下了帷幕。

今年,滨州工业园区、滨北街道继续秉承“开局就是决战,起步就是冲刺”的干劲作风,围绕“七大提升工程”,聚焦双招双引、动能转换、营商环境、乡村振兴等关键领域重点发力,辖区经济社会正朝着高质量发展目标不断奋进。



吕剧《唱支山歌给党听》。



晚会上,爱心企业积极上台捐款奉献爱心。



说唱《百家姓》。



京剧《智斗》。



秧歌舞蹈《军民一家亲》。



台上节目丰富多彩,台下观众看得起劲。